
ІНСТРУКЦІЯ. РЕЄСТРАЦІЯ ТА АВТОРИЗАЦІЯ ПОСТАЧАЛЬНИКА НА 

«Е-ТENDER.UA» 

Для того щоб розпочати роботу на електронному майданчику E-TENDER в ролі 

Постачальника, необхідно зайти на сайт та пройти процедуру реєстрації. Процес 

реєстрації починається з натискання кнопки «Зареєструватись» 

 

 

Рис. 1 

Створення облікового запису користувача розпочинається із заповнення веб-

форми. Після заповнення веб-форми та натискання кнопки «Зареєструватись» 

(Рис. 2) на вказану Постачальником електронну адресу приходить повідомлення 

з посиланням на активацію облікового запису (Рис. 3). 

 

 

https://e-tender.ua/
https://gov.e-tender.ua/login


 

Рис. 2 

 

Рис. 3 

Після того, як користувач підтвердив адресу, він автоматично потрапляє у 

власний кабінет Постачальника. Далі відкривається наступний крок реєстрації, 

де необхідно обрати напрям роботи в системі, а саме – Комерційні закупівлі 

(Рис.4): 



  
Рис.4 

 

далі потрібно обрати роль у системі (Рис. 5). 

 
Рис. 5 

Після чого обрати організаційно-правову форму, вказати код ЄДРПОУ/ІНН та 

натиснути «Продовжити» (Рис. 6). 

 



 

 

Рис. 6 
 

Далі потрібно заповнити дані про організацію. Це можна зробити вручну або 

скористатись зручним функціоналом «Заповнити поля автоматично» та 

натиснути «Створити профіль» (Рис. 7). 

 



 

 
Рис. 7 

 

 

 

 

 

 

 

Після створення профілю натисніть ознайомтесь із договором приєднання, 

натисніть «Ознайомився», «Приєднуюся» і «Далі» та очікуйте результатів 

розгляду модератором (Рис. 8). 

 



 

 

Рис. 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

Готово! Ви успішно пройшли реєстрацію на майданчику E-tender.ua (Рис. 9). 



 
Рис. 9 

 

Після успішного проходження модерації, Постачальнику надійде лист на вказану 

при реєстрації електронну пошту та в особистий кабінет в закладинку "Мої 

повідомлення". 

 

 

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПОСТАЧАЛЬНИКА ДЛЯ УЧАСТІ В ЗАКУПІВЛЯХ  

 

Для того щоб мати змогу подати пропозицію на комерційну закупівлю 

Постачальник має одноразово пройти ідентифікацію зручним для себе способом 

(обирає самостійно):  

 



1. Банківська ідентифікація. Це перевірка контрагента згідно платежу, 

здійсненого з розрахункового рахунку компанії. Сума платежу неважлива, 

головне – щоб він був здійснений з розрахункового рахунку компанії. 

Сформувати рахунок можна в особистому кабінеті Prozorro. Вхід тут. В 

розділі меню «Банківські операції» створюємо рахунок.  (Рис. 1)  

 

 

Рис. 1 

 

Рис.2 

Після вказання суми генеруємо рахунок і він автоматично завантажується на ваш 

гаджет (Рис.2). Кошти з розрахункового рахунку компанії автоматично 

зараховуються в кабінеті постачальника, це можна перевірити в розділі 

«Банківські операції». Після надходження коштів, спеціалістом платформи буде 

активовано кабінет та надана можливість приймати участь в закупівлях. 

 

 

 

  

2. Другий спосіб ідентифікації – підписання договору оферти КЕП.  

Після реєстрації на платформі з постачальником зв’яжеться спеціаліст 

платформи. Якщо постачальник вирішить пройти ідентифікацію через 

https://e-tender.ua/


підписання договору за допомогою КЕП, спеціаліст візьме всі необхідні 

данні для оформлення договору. Підписання відбувається через систему 

електронного документообігу E-Docs. Ознайомитись з договором для 

підписання можна тут.  Процедура максимально проста: на вказану 

постачальником пошту надійде договір, який потрібно відкрити та 

підписати. 

 

 

 
 

 

Після підписання договору обома сторонами, кабінет буде активовано та надана 

можливість приймати участь в закупівлях. 

 

3. Третій спосіб ідентифікації - за допомогою КЕП/УЕП 

Даний спосіб ідентифікації – це перевірка відповідності коду ЄДРПОУ/ІПН, 

вказаного при реєстрації коду, який міститься в ключі. 

Для цього потрібно завантажити та зчитати ключ: 

 

https://e-tender.ua/pro-kompaniyu/reglament


 

Якщо дані по коду співпадають, система видасть повідомлення про успішне 

завершення реєстрації: 

 

 

 


